ERDEKES KOMBINATORIKA FELADATOK

ISMETLESES PERMUTACIO

1. Hényféleképpen juthatunk el a szamegyenes —5 pontjabdl a +2 pontba 13 Iépésben, ha
minden 1€pés esetén egyet 1épilink jobbra vagy balra?

2. Hanyféleképpen juthatunk el a szamegyenes —2 pontjabol a +3 pontba 10 1épésben, ha
minden 1€pés esetén egyet 1épilink jobbra vagy balra?

3. Hanyféleképpen juthatunk el a koordinata-rendszer (-3 ; 2) pontjabol a (4 ; 5) pontba, ha
minden 1€pés esetén egyet 1éphetiink jobbra vagy fel? Mennyi a valdsziniisége, hogy
athaladunk az origdn?

4. Hanyféleképpen juthatunk el a koordinata-rendszer (-1 ; —3) pontjabdl a (3 ; 4) pontba, ha
minden 1€pés esetén egyet 1éphetiink jobbra vagy balra vagy le vagy fel, és 6sszesen 10-et
Iépiink X iranyba, 11 pedig y iranyba?

5. Hanyféleképpen mehetiink fel egy 8 1épcsdfokbol allo 1€pcson, ha egyszerre egyet vagy
kettot Iéphetiink? Mennyi a valdsziniisége, hogy ralépiink a 3. Iépcsdfokra?

6. Hanyféleképpen mehetiink fel egy 7 1épcsdfokbol allo 1€pcson, ha egyszerre egyet vagy
kettdt vagy harmat léphetiink?

ISMETLESES VARIACIO

7. Egy InterCity vonat Pécs-Szigetvar Gtvonalan az 5. 4llomas Szigetvar. Pécsett 100-an
szallnak fel. Egy utasforgalom szamlalo felirja, hogy az egyes allomasokon kik szallnak
le. Hanyféle lehetdség van?

8. Egy osztaly tanuloit kettes szdmrendszerbeli koddal kiilonboztetjiik meg. Legfeljebb
hanyan lehetnek az osztalyban, ha hatjegytliek a szamok és egyik sem kezd6dhet 0-val?

9. Mekkora a valdszinilisége, hogy egy 20 f8s csoportban van két ember, aki ugyanakkor
iinnepli sziiletésnapjat?

ISMETLES NELKULI KOMBINACIO

10. Mennyi a valosziniisége, hogy egy 5 pontu teljes graf éleibdl harmat kivalasztva
haromszoget kapunk?

ISMETLESES KOMBINACIO



11.

12.

13.

14.

15.

Egy InterCity vonat Pécs-Budapest utvonalan a 7. allomés Budapest Déli p.u. Pécsett 200-
an széllnak fel. Egy utasforgalom szamlalo felirja, hogy az egyes allomasokon hanyan
szallnak le. Hanyf¢le lehetdség van?

Héanyféleképpen helyezhetiink el harom dobozban 1, 2, 3, 4, 5, 6, illetve 7 egyforma
golyot?

Hany eredményt adhat az 1, 2, 3 szamokbol all6 haromtényezds szorzat, ha egy
szamjegyet tobbszor is felhasznalhatunk?

Hény eredményt adhat az 1, 2, 3, 4, 5, 6 szamokbol all6 haromtényezds szorzat, ha egy
szamjegyet tobbszor is felhasznalhatunk?

Hanyféleképpen tudunk kivalasztani egy konyvespolcon 20 egymas mellett allo konyvbol
6-ot, hogy ne legyenek koztiik egymas mellettiek?



